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Україна не відкриватиме вільний експорт зброї під час війни, — Буданов

В Україні не планують запроваджувати вільний експорт зброї, оскільки країна
перебуває у стані повномасштабної війни та насамперед потребує власного
озброєння. Водночас окремі види продукції виробляються у надлишку та можуть
мати експортний потенціал.

Про це заявив керівник Офісу президента Кирило Буданова на Defense Tech Export
Forum.

Він наголосив, що відкриття вільного продажу зброї під час війни є неможливим.

За його словами, держава, яка воює, не може одночасно масово експортувати
озброєння, яке необхідне для власної оборони. Він також підкреслив, що подібний
крок був би незрозумілим як для суспільства, так і для міжнародних партнерів, від
яких Україна значною мірою залежить у сфері безпеки.

"Це неправильно, тому що країна у війні, країна потребує зброї, а ми її самі
продаємо. Це буде дивно, це буде незрозуміло для нас і для партнерів, від яких ми
багато в чому залежимо. І в принципі з моральної точки зору це взагалі не
нормально буде", – сказав він.

Окремо Буданов звернув увагу на ризики, пов’язані з витоком технологій та
можливим потраплянням сучасних зразків озброєння до ворога.

Він зауважив, що придбання зброї у світі не є складним процесом, тому контроль за
експортом є критично важливим. Водночас, за його словами, у випадках
перевиробництва Україна може розглядати можливості зовнішніх поставок.

Серед прикладів він назвав морські безпілотники, яких Україна наразі виробляє
більше, ніж використовує. Також, за його словами, існують окремі категорії озброєнь,
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які втратили актуальність у сучасних бойових умовах в Україні, але можуть бути
затребувані в інших регіонах.

"До прикладу, візьмемо сектор морських безпілотників. На сьогодні ми точно
виробляємо їх більше, ніж використовуємо. Є ще одна категорія, це ті типи озброєнь,
які в нашій війні вже застаріли, але для іншого типу вони все ще, скажімо так, цікаві",
– пояснив Буданов.

Зокрема йдеться про деякі застарілі моделі дронів, які вже не застосовуються через
насиченість засобами радіоелектронної боротьби.

Подібна ситуація спостерігається і з частиною бойових броньованих машин,
виробництво яких перевищує внутрішні потреби. Окремо згадуються й ударні
системи дальнього радіуса дії, ефективність яких знизилася у сучасних умовах війни,
але вони можуть залишатися актуальними для країн Азії та Африки.
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Адміністрація Трампа готує рейтинг
«слухняних» і «неслухняних»
союзників НАТО, - Politico
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